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Nota Beantwoording Kamervragen ARK rapport 'Focus op 
AI' 

Aanleiding 
Op 25 oktober 2024 zijn door de Vaste Kamercommissie Digitale Zaken 82 
schriftelijke vragen gesteld over het rapport van de Algemene Rekenkamer ‘Focus 
op AI’ en de bestuurlijke reactie die mede van uw hand volgde op dit rapport. 
 
In de bijlage treft u de antwoorden op de Kamervragen. De antwoorden op de 
Kamervragen zullen ook mede namens de minister van EZ worden verzonden, 
zoals dat ook is gedaan met de bestuurlijke reactie op het ARK Rapport.  
 
De Vaste Kamercommissie heeft u schriftelijk verzocht om de beantwoording van 
de vragen voor het Wetgevingsoverleg van BZK (WGO) op 11 november a.s. naar 
de Kamer te sturen. 

Geadviseerd besluit 
Graag uw akkoord met de beantwoording van de Kamervragen. 

Kern 
Er zijn veel vragen gesteld. De vragen zijn niet herleidbaar naar politieke partij. 
 
Uit de 82 gestelde vragen kan o.a. afgeleid worden dat: 

• De Kamer zich zorgen maakt of alle hoog risico AI (tijdig) in beeld en 
geregistreerd zijn 

• Er ook zorgen zijn over de rechtmatige inzet van met name ook 
generatieve AI 

• Er twijfels zijn of overheden de risicoschattingen van AI zelf goed en tijdig 
kunnen maken 

• Het vragen oproept of de overheid de prestaties van AI kan beoordelen 
• Er vragen zijn of bestaande AI-systemen stopgezet (kunnen) worden 

zodra de bepalingen over verboden AI-praktijken van de AI-verordening 
van kracht worden.  

 
De Kamervragen raken onder meer aan de volgende onderwerpen: 

• De invulling van uw coördinerende taak op het gebied van gebruik van AI-
systemen door de overheid, incl. de kaders voor verantwoorde AI-gebruik 

• Het toezicht op het gebruik van AI-systemen door de overheid 
• De implementatie en naleving van de AI-verordening door de overheid, 

incl. de inrichting van het toezicht erop 
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• Registratie van AI-systemen in het Algoritmeregister, en de classificatie 
van algoritmes en AI-systemen 

• Het gebruik van AI-systemen bij verschillende ministeries en 
uitvoeringsorganisaties 

• Het gebruik van generatieve AI door de overheid. 

Toelichting 
Deze Kamervragen zijn ten behoeve van het aanstaande wetgevingsoverleg van 
11 november gesteld. De antwoorden zijn met de ministeries van EZ en JenV 
afgestemd. Daarnaast zijn een aantal antwoorden ook met specifieke ministeries 
en uitvoeringsorganisaties afgestemd (zoals SZW, IenW, UWV en de Politie). 
 
De 82 Kamervragen zijn net voor de herfstvakantie door de Kamer gesteld, en zijn 
in de week van de herfstvakantie onder grote tijdsdruk beantwoord. Veel 
medewerkers van BZK, maar ook van andere ministeries, waren met verlof. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 
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